



EDITAL AEPG
ERRATA
INSCRIÇÕES PRORROGADAS

Recife, 13 de outubro de 2022

Onde se lê:

10. PRAZOS

Inscrições – 26 de Setembro de de 2022 a 12 de Outubro de 2022.

Seleção e divulgação 13 de Outubro de 2022.

Prazo para Recursos - 14 de Outubro de 2022.

Leia-se:

10. PRAZOS

Inscrições – 26 de Setembro de 2022 a 16 de Outubro de 2022.

Resultado Preliminar - 18 de Outubro de 2022.

Prazo para Recursos - 19 de Outubro de 2022.

Resultado Final - 20 de Outubro 2022.

MARIA DE LOURDES MELO GUEDES ALCOFORADO
Coordenadora Setorial de Pós-Graduação e Pesquisa



Documento assinado eletronicamente por **Maria De Lourdes Melo Guedes Alcoforado**, em 13/10/2022, às 16:52, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **29416911** e o código CRC **0EFC42EE**.

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO

Rua Benfica, 455, - Bairro Madalena, Recife/PE - CEP 50720-001, Telefone: 31847555/31847536